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Τίθεται σε κυκλοφορία από τις 16 Ιανουαρίου 2012 για πρώτη φορά στην Ελλάδα

  

το νέο εμβόλιο κατά της λεισμανιωσης που αναμενόταν από καιρό.

  

Το νέο εμβόλιο θα κυκλοφορήσει στην Ελλάδα, ταυτόχρονα με τις άλλες χώρες

  

της Ε.Ε, από την εταιρεία  VIRBAC HELLAS A.E.,  που ταυτόχρονα διαθέτει και το

  

μοναδικά εγκεκριμένο φάρμακο κατά της λεισμανιωσης ( MILTEFORAN® ) του

  

σκύλου.
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Μέχρι σήμερα τις μόνες πληροφορίες που έχουμε για τον εμβολιασμό του σκύλου

  

προέρχονται από την Βραζιλία, όπου κυκλοφορεί και είναι εμπορικά διαθέσιμο το

  

εμβόλιο LEISHMUNE®. Το εν λόγω  πρόκειται για εμβόλιο υπομοναδων που περιε-

  

χει το συμπλοκο μαννοζης – φουκοζης της  L. Donovani  ( στην χώρα μας βέβαια θα

  

είναι έναντι της L.infantum ). Σύμφωνα με επιστημονικές ανακοινώσεις το ποσοστό

  

αποτελεσματικότητας στην Βραζιλία ανέρχεται στο 80 – 92%, ενώ φαίνεται ότι πα-

  

ραλληλα  μειώνει την μετάδοση του πρωτόζωου στις σκνίπες και κατά συνέπεια την

  

μετάδοση της νόσου

  

Στην χώρα μας η αρχική χορήγηση του εμβολίου απαιτεί 3 εμβολιασμούς κάθε

  

21 ημέρες και κατόπιν μια φορά τον χρόνο. Βέβαια πριν την χορήγηση απαιτείται

  

αιματολογικός έλεγχος ώστε να γνωρίζουμε ότι ο σκύλος δεν νοσεί ούτε είναι φο-
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ρεας της νόσου.

  

Βέβαια το ζητούμενο είναι το κόστος του εμβολιασμού που εκτιμάται με ασφαλείς

  

πληροφορίες στο ύψος των 40 – 50 ευρω ανά εμβολιασμό. Αν υπολογίσουμε βέβαια

  

και το κόστος της αιματολογικής εξέτασης το πρώτο πακέτο εμβολιασμού ανέρχεται

  

περίπου στα 150 – 170 ευρω. Σίγουρα τα χρήματα είναι αρκετά στις δύσκολες αυτές

  

οικονομικές ημέρες που ζούμε, αλλά σκεφτείτε ότι θα ξοδέψετε πολύ περισσότερα

  

αν το ζώο σας νοσήσει, χωρίς βέβαια να αποκλείεται και η αποτυχία της θεραπείας

  

και ο θάνατος του ζώου.

  

Με τον ερχομό του νέου έτους θα υπάρχουν πιο ασφαλείς πληροφορίες οπότε θα

  

είμαι σε θέση να σας ενημερώσω πιο λεπτομερως.
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